Ministerul Educatiei
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Examenul national de bacalaureat 2022
ProbaE. ¢)

Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 1

Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invatator-educatoare
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunziitor.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L | B=212,\18=32 3p
22 +3V2 =52 2p
2. | f(a)=3a-2, f(~a)=-3a -2 2p
6a =12, de unde obtinem a =2 3p
3 % Ok =28 de lei, deci % =28de lei, unde x este pretul initial al obiectului 3p
x =140 de lei 2p
4, 42)(‘1 - 43 2p
2x—-1=3,deci x=2 3p
> Panta unei drepte perpendiculare pe dreapta d este egala cu —% 3p
Ecuatia dreptei care trece prin punctul A si este perpendiculard pe dreapta d este x+2y -8 =0| 2p
6.
AC=B—2C:50m, AB=+BC*-AC? =5\3cm 3p
503 _25V3
‘AAABC:—I =—\/_CI’1’12 2p
2 2
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
L | 100= 100- V3(1+ 0)+ 43+ 3= 2p
=0-/3+3 +3 =3 3p
2. | xOy= xy— Bx=By+3++/3= 3p
= x(y —\/5) —\B(y —\B) +\/§ :(x —ﬁ)(y —~\/§) +\/§, pentru orice numere reale x si y 2p
. 2 .
3 (x—\/g) +\/§ =9 +\/§,dem x—ﬁ:ﬁ 2p
x=3+/3 sau x=-3++/3 3p
4 | 5 D(\/g+ 1)2 (x— \/5)(\/§+ 1- \/§)+ 3=x, pentru orice numar real x 2p
(\/5 +1) k= (\/§+ 1- ﬁ)(x— \/§)+ \/3 = x, pentru orice numar real x, deci e =\/§ +1 este 3
p
elementul neutru al legii de compozitie ,,[’
S 3= (\/5— \E)(x— \/§)+ 3= 2p
=0 [éx - \/5) +\/§ :\/§ , pentru orice numar real x 3p
6. | (3OVAOVE1 0 V202 B (¥ &50.. v2022) 3p
=3 2p
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SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1.
detA—3 =10-30 = 3p
=1-0=1 2p
2. 1 0)1 0) (2 0) (1 0) (2 0
ATA-2A= - = - = 3
3 1)\3 1 6 2 6 1 6 2 P
(-1 0 _
Lo 1) 2 2p
3. A-al 10 a 0 l-a O
-a = -_— =
>3 1) 0oa) 3 1-a 3p
det(A-al,)=0 - (1-a)’ =0, deci a=1 2p
4. 2m 0 5
m{A+B) :{ 0 Zm]’ det(m(A+B)) =4m 3p
m Ifcﬂet(A+B) =4m , deci 4m”> =4m, de unde obtinem m =0 sau m =1 2p
5. 10 1 0 x+y 0
xMA+y[B=x +y = 3
31 -3 1 3x-3y x+y P
xt+y
, de unde obtinem x=y=1 2
3x-3y x+y P
6. am=[!© 1
31 o 2p
(1 1 0
B[A= 3 0 =1, =A[B 3p
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